

遭恶意投诉？快递小哥别“硬扛”

迎江区人民检察院：追赃挽损移送起诉

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 张芳)为了满足私欲,专门向快递小哥和快递公司下手。5月7日,迎江区人民检察院依法以敲诈勒索罪对恶意投诉快递小哥和快递公司的犯罪嫌疑人徐某某提起公诉。

2019年6月至2020年11月期间,犯罪嫌疑人徐某某频繁网购小额物品,寻找快递在揽收、中转、投件过程中出现的瑕疵问题,以此向国家邮政局申诉中心投诉,随后利用快递公司及其快递员担心被处罚的心理,以不给钱就不撤诉或对答复

结果表示不满意为要挟,向各快递公司及其快递员进行敲诈勒索44次,共计非法获利12860元。

承办检察官在全面审查案件后,发现犯罪嫌疑人徐某某未退赔被害人一分钱,涉案金额虽不大,却是快递小哥的“血汗钱”。在案件审查期间,承办检察官积极与犯罪嫌疑人沟通,向其说明主动退赃退赔和认罪认罚等相关条款,劝导嫌疑人退赔被害人的全部损失。犯罪嫌疑人徐某某表示认识到自己行为的危害性,愿意退赃并联系亲属赔偿了被害人全部损失共计人民币

12860元。

检察官提醒:

各行各业制定规章制度是为了规范行业操守,不应成为不法分子敛财的工具。面对职业索赔或者故意刁难,快递小哥切勿自觉理亏选择“息事宁人”,出了问题不要自己“硬扛”,要勇于拿起法律武器,捍卫正当权益。此外,还要学习快递服务知识,熟悉所服务消费者的生活习惯,还要学习处理争议的知识和技巧,同时要提高权利意识,了解维护权利的渠道和方式。

香榭巷 路灯亮起来了



本报讯(全媒体记者 杨勇)4月19日,本报刊登了《路面修好已两年 夜晚来临一片黑》一文,报道了香榭巷10号至12号楼路段,路面已经修好2年,路灯基座也已留好,但是路灯一直未见安装,一到夜晚漆黑一片,给小区居民出行带来不便。随后,记者将情况反映到大观区重点工程建设处。工作人员表示4月份底左右安装。

5月10日,反映人吴先生告诉记者,4月30日,香榭巷开始路灯电源线路施工,5月8日路灯安装结束,5月9日上午路灯接通电源,晚上路灯全部已经打开照明。5月11日上午,记者来到香榭巷看到,灰色长方型灯杆矗立在地面上,该路段5个基座全部装上崭新的路灯。“路灯装好后晚上出行安全多了,上夜班的人晚上回家也不用担心再走黑路。”居民牛奶向记者说。

计划停电信息告知

停电线路: 110kV新城变电站 10kV新宜13线路建安公司1104柱上开关。

停电范围:【迎江区】华中西路建安公司、文教花园部分用户。

停电时间: 5月18日 8:30-18:00。

停电原因: 建安公司配变更换。

停电计划可能因天气等原因变更,仅供参考。 安电

坑槽路面未修复 出行很不便

相关部门:已督促开发商公司尽快修复

本报讯(全媒体记者 徐志远 文/图)近日,有居民向本报热线反映宜秀区独秀大道迎春颐和城小区附近道路有一块坑槽路面一直未修复,周边居民出行很不便,希望相关部门及时关注。

根据居民的反映,5月7日上午,记者来到居民反映的地方进行检查,在颐和城小区以东和独秀大道交界处,坑槽路面长约15米左右,宽约12米左右,深度不均匀,深一点的有7到8厘米。记者注意到,这条路面是居民经常出行的一条道路,不管是雨天还是晴天都影响了周边居民出行。

小区居民刘先生告诉记者,他经常从这条路进去,出现坑槽路面



坑槽路面现场。

有一段时间了,目前一直未修复,“坑槽路面一下雨就出现积水,有时候积水很难退,另外车辆进出这条路也很不方便,有时候还刮到底盘,影响了居民正常出行,希望相关部门及时管管。”

随后,记者联系了该小区物业公司,据物业公司负责人杨基凤介绍说,该路段向外延伸出去了,不

在小区里面,所以不属于物业管理范围内。

接着,记者联系到宜秀经济开发区(原安庆长江大桥综合经济开发区)管委会,该建设局局长方华挺告诉记者,居民反映的坑槽路面主要由迎春颐和城小区开发商公司进行修复,目前已督促该小区开发商公司尽快修复。



突发事、新鲜事、烦心事,扫码入群

扫黑除恶

严打黑恶犯罪 弘扬社会正气

安庆市扫黑除恶举报电话: 0556—5346336

安庆晚报公益发布